

声色周刊 | 花样



孕妇怎样扮靓? 吴佩慈教你几招

据说吴青峰是送子哥,和他吃过饭的女星都会怀孕,吴佩慈、梁静茹就是这样“有了”(听起来怎么这么怪?!),不久前大S发布孕照,刚刚公布恋情的许茹芸也被曝光准备大肚结婚,台湾娱乐圈被圣母玛利亚的光环笼罩。大陆代表有刚刚领证的杨幂,坊间传言她肚子里已经有对双胞胎了。无论现在“有”还是“没有”,终究还是会“有”的,先来学几招孕妇装造型总是没有错。

8. 粉红色长版薄毛衣、白色弹性布孕妇牛仔裤、米白色短靴、橘色包包

1. 黑色卡通灰色棉T、黑色牛仔褲、黑色短靴、黑色包

2. 黑色独角兽毛衣、黑色及膝紧身裙、黑白高筒布鞋、暗红色包、白色黑边帽

3. 灰色帽T、杏肤色百褶长裙、墨绿色大包、黑色皮质单鞋

4. 咖啡和白色的条纹长版毛衣、黑色连身蓬裙洋装、咖啡色Classic Flap、咖啡色短筒靴

5. 淡咖啡色V领毛衣、白色孕妇牛仔裤、土黄咖啡色帽子、新入荷时髦CELINE包、黑色Tod's皮靴

6. 白色兔子图案宽版毛衣、孕妇boy friend cut牛仔裤、白色球鞋、蓝色布包

7. 长版灰T、超浅蓝色刷白喇叭裤、草帽、Tod's黑白包、银亮片布鞋

真实个案

●大S在微博曝光的4个半月孕照,完全是一身家居服打扮,再次证明宽版长T恤是孕妇最爱。

疑似个案

●许茹芸与大只佬的合影除了展现“最萌身高差”,许茹芸的衣着也让群众合理怀疑她是“带球跑”,平底鞋和宽松款大衣不就是明星孕妇的标配吗?

●12月12日,杨幂出席《分手大师》探班活动,一套粉红色连身睡衣加UGG毛靴,既能掩盖身形,又萌死人不偿命。图片曝光没几小时,淘宝已纷纷出现“杨幂同款大肚睡衣”。

终于我向孕装投诚了,之前的普通牛仔褲上的钮扣已经会让我坐着的时候压得很不舒服了。现在改穿起前面两侧有松紧带,拉链和钮扣都是在后面的孕妇牛仔褲,超舒服但还是兼顾到美观。

随着好好休息开始,体重增加了,肚子也蹦出来了,总算看起来像5个月的孕妇了。本季流行的黑色紧身及膝裙,孕装里居然也出了同款;贴心地让孕妇也能赶时髦,更加深我要把孕期也要过得时尚、漂亮的念头。

台北今天有点凉意了,决定穿上长裙出门。长裙我总是喜欢配上毛衣或白衬衫;但是好淑女的调调又有点不是今天想要的风格,所以就配了一件运动风帽T和大包包,想要创造比较休闲的感觉。

不断从衣柜里翻出和试穿适合新身材的衣服居然成为我的乐趣,昨天两小时内配了12套出来,完全有赚到了的感觉,超开心!果然没腰身的连身蓬裙洋装和长版T恤是衣柜里最实用的单品。

怀孕后就很少穿高跟鞋了,其实穿了也不会不舒服,就怕滑倒……后来闲着没事在家整理东西,居然发现一双之前收到的豆豆靴,一穿起来真是舒服到都快可以跳起来!

最近增添最多的单品都是球鞋和平底鞋,所以走起路来感觉比孕前还灵活,走路速度快得不像肚子马上满6个月的孕妇慢跑者。今天有点雨、有点凉的台北,穿上了白色有兔子图案的可爱宽版毛衣,最近爱上越来越青春的打扮。

现在只能一直从衣柜里找出还能穿的衣服,无论是低腰裤、宽松裙或是长版T恤都变成是我最好的选择。最近看到衣柜里的紧身T恤或者是窄短裙都会有那种害怕以后再穿不了的感觉!

偶尔也要来点色彩,让心情能更加缤纷。 南都供稿